

误信偏方治头痒 秃了半年

执法人员去销售店核查时,却找不到相关产品



门头房内摆放着化妆类产品。本报记者 孔红星 摄

本报枣庄3月19日讯(记者 孔红星)滕州一名男子头顶局部发痒,经人介绍在一家“皮肤中心”治疗。涂抹了药水,服用了药物,一段时间后该男子发现涂抹的位置头发脱落,半年的时间没有再长出来头发。

“头发掉了半年,到现在没有长出来。”3月19日,滕州市民张明(化名)无奈地说,他怀疑与使用过的偏方有关。张明说,去年入夏时,他感觉头部局部位置发痒,还经常掉头皮屑,于是

到滕州一家皮肤医院咨询。到了门口,有人拦住他询问了情况,发现头部发痒的面积不是很大,对方推荐张明到附近一家“皮肤康复中心”看看。“那人说我染上了牛皮癣,看好也花不了多少钱,用偏方涂抹后很快就好。”张明信以为真,于是来到写着“皮肤康复中心”的门头房接受治疗。

据介绍,自称具有多年经验的退休“医生”为他在痒痒处涂抹了药水,并开了自配口服的药方,张明总共

花了一千多元。“我也不知道那个药水是什么,涂抹在头上很疼。没过几天,头发开始脱落。服用药物一段时间后,口腔内起白,身体出现了严重的并发症。”张明说,随后他到正规医院咨询,才知道他染上的不是牛皮癣,那个偏方根本不管用。“我找过多次,他们说不长头发与药物无关。”

3月19日下午,滕州卫部门来到滕州市杏坛路张明所说的“皮肤康复中心”,发现店铺已经更换成

了“皮肤养生堂”字样的招牌。卫生部门执法人员注意到,店内摆放了很多空盒子,里面没有任何产品。对于经营项目,店内工作人员说,他们代理外省的洗化产品,从来没有销售过药物。

卫生部门执法人员核查店内摆放的物品,没有发现张明所说的药物,也没有发现与药物相关的产品,全部是普通涂抹的化妆类产品。对于张明的情况,执法人员将进一步调查。

市民到美容院美容反被毁容

多部门检查被投诉美容院



本报枣庄3月19日讯 本报3月19日曾在A11版刊登了《滕州亚洲美容院无资质就敢手术》的报道。据滕州市工商局的工作人员介绍,在接到举报当天,他们就去了该美容院了解情况。不过,店里的店员表示老板不在,提供的电话号码打了也没有人接,所以现在他们也在调查。

记者从滕州市卫生局

了解到,亚洲美容院从未向他们递交过《医疗机构设置申请书》,因此肯定没有资格进行医疗美容。卫生局工作人员表示,如果亚洲美容院真的存在这种情况,他们将会严查。

池小姐告诉记者,去年6月份,她到滕州的亚洲美容院整睫毛,经不住对方劝说,又交了27000元做开额头、美白牙齿和吸脂提臀等多个美容项目。当

时,美容院还介绍了一家小门诊让她去打消炎针。池小姐称,大约隔了两个星期,她到美容院继续进行丰太阳穴的手术,“那时美容院又给我在太阳穴的左右两边各打了2针,在下巴上又打了1针。打针之前工作人员给我吹嘘打上针就能看到自己变得有多漂亮,但没想到这几针下去后,一点效果都没有,对方又称过段时间就好了。”

过了一段时间,池小姐的美容项目没有效果不说,眼睛拆线后还留下了疤痕。池小姐找到美容院,对方总是推托。

19日上午,记者又来到滕州市卫生局卫生监督所了解情况。卫生监督所的工作

人员表示,曾经也有市民向他们反映类似事情,但每次接到反映后,他们都会到美容院进行核查,但每次核查之后,都没有找到她们进行医疗美容的痕迹,所以很难取证。“不过,对于这件事情,我们会继续关。”工作人员表示。

相关链接:

医疗美容,是指运用手术、药物、医疗器械以及其他具有创伤性或者侵入性的医学技术方法对人的容貌和人体各部位形态进行的修复与再塑。根据《医疗美容服务管理办法》第八条规定,美容医疗机构必须经卫生行政部门登记注册并获得《医疗机构执业许可证》后方可开展执业活动。

五窃贼瞄准饭店偷食客

曹县作案滕州落网

本报枣庄3月19日讯(记者 孔红星)来自黑龙江、吉林两省的林某等5人,结伙成帮以盗窃在饭店就餐食客钱物为目的,去年在菏泽曹县作案后潜逃,今年3月18日逃至滕州后被公安机关抓获。

去年12月3日晚,菏泽曹县曹城某火锅城里顾客都在吃饭,此时,5名操着东北口音的男子走进火锅店,顺着食客穿梭在餐桌之间,貌似找座位或找人。寻找中,其中一名年长男子盯上了大厅西北角位置,坐在中间那张餐桌的顾客史某,将

上衣脱下后挂在了椅背上。其中一名男子向同伴点头示意一下后便向史某走去,随后几人离开了火锅店。当晚史某准备结账时,发现上衣口袋里的1000多元现金不见了,当场报警。

无独有偶,当晚7点50分,王某、滕某报警称在曹县曹城饭店吃饭时,分别被偷走现金600元和800元,而王某和滕某吃饭的饭店离史某吃饭的火锅店相隔100米。

据王某介绍,12月3日晚6点左右,王某、滕某二人到某饭店就餐时,二人找到

座位坐下后,将上衣挂在了椅子的靠背上。吃饭中,有男子从身后挤过。

民警根据王某、滕某二人提供的情况,调取了饭店里的视频资料,并与火锅店的视频资料比对,发现从王某、滕某二人身后挤过的男子与从史某背后挤过的男子同为一人,并且同伙也是一样。视频中显示出从背后挤过的男子的右手快速地伸进椅背上的衣服里。

确定嫌疑人后,曹县警方立即展开侦查,经多方查证,年长的中年男子姓杨和其中的三名同伙芦某、林

某、冯某均来自黑龙江省,另一名同伙顾某来自吉林省,5名犯罪嫌疑人结伙成帮,以盗窃在饭店就餐食客钱物为目的。掌握犯罪嫌疑情况后,曹县警方将5名违法犯罪嫌疑人列为网上逃犯,全力抓逃。

2013年3月18日,滕州市公安局刑警大队一中队接到指令,杨某等5人出现在城区某网吧。随后,民警赶至某网吧内,将正在上网的杨某等5人全部抓获。杨某等人交代了盗窃食客钱物的全部过程,当天被曹县警方带回。

商场门前“圈”车场 城管说不违规



立柱前通往商家门口的通道。本报记者 甘倩茹 摄

本报枣庄3月19日讯(记者 甘倩茹)位于荆河路和新兴路交叉口的春天服饰广场,地处商业区,所以服饰广场门前的空地,自然成了车辆停放相对较密集的地方。19日,市民反映发现原本空地上却多出了两排立柱,虽然让停车的市民感觉有些不适,但比以前更规整了。

19日,记者在服饰广场前的空地看到,广场前已停满了车辆。停放的车辆中间就是两排立柱,直通商场门口,不断的有电动车和行人从立柱排成的通道中穿行。

滕州城管执法人员表示,有些商场将门前的空地实行“门前五包”,包括秩序、卫生、亮

化、美化和绿化五项,而用立柱将春天服饰广场前的空地留出通道,是为了方便行人穿行,立柱和停车位的划定都没有违反相关规定。

将车停在空地的车主表示,安装立柱之后,虽然停车时有些不适,但比以前比较规整了,“以前有车会横向停在中间,导致前面的车出不来,后面的车进不去,有了这个通道之后能把车辆分开,停车秩序好多了。”车主高先生说。

据滕州城管执法人员介绍,对于商场门前的管理,已经实行商场自管,这样它们可以根据各自的需求进行规范管理,使商场门前秩序更规范。

峄城中小学德育会议 在东方国际学校举行

3月19日,峄城区中小学德育工作会议暨“勤俭节约-绿色生活”主题活动启动仪式在枣庄东方国际学校举行,来自全区各中小学校的200多名德育工作负责人及东方国际学校的400余名师生一起参加了会议。

此项主题教育活动将结合三月份的“文明行为养成教育活动月”,通过开展“小游戏,大感悟”、“小演讲,大影响”、“小展览,大宣传”等系列活动,在广大中

小学生中渗透传统美德教育、生态文明教育和文明行为教育,不断增强他们厉行勤俭节约、文明消费的自觉性,让节约每一滴水、每一度电、每一粒米和每一张纸的意识融入孩子们心中。

德育工作会议的举行,有助于深化学校德育工作,进一步提升全员育人实效。主题教育活动的启动,使“勤俭节约绿色生活”理念更加深入人心。

(姬旭东)

东沙河派出所 三举措促进访人员稳控

滕州市公安局东沙河派出所按照上级工作部署和要求,通过采取四项措施,全力做好重点上访人员的稳控工作。一是狠抓定人定责促稳控。经过耐心细致的宣讲法律和政策,劝导其合理表达诉求,确保列管的重点涉访人员全部稳控在当地。二是强化部门联动促稳控。针对重点上访人员要上访的情

况,按照工作部门职责分工,形成稳控工作合力共同应对,共同管控。三是落实帮扶感化促稳控。在加强对涉访人员在政策法规教育的同时,注重工作方式的人性化,对于群众在就业、生活等方面困难,组织民警想方设法为困难群众解决力所能及的难题,用真情感化,用实际行动促积怨消融,赢得涉访人员的理解与配合。

(张鸿昌)